

金正日见克林顿 下令特赦美记者

朝鲜最高领导人金正日4日与到访的美国前总统克林顿会谈,并下令特赦两名被判刑的美国女记者。两名女记者5日上午随克林顿同机回国。

在不到24小时的访问中,两人还讨论了“悬而未决”的问题。分析人士认为,朝鲜和美国都想利用这次访问改善陷于低谷的双边关系。

金正日下令放人

朝鲜中央通讯社英文线路报道,克林顿与金正日见面时,对两名美国记者的“敌意行为”表达了“诚挚歉意”。他还传达了美国政府的真挚请求,希望朝鲜方面能从人道主义观点出发,对她们实施宽大,让她们回家。

这一说法遭到美国官员质疑。美方否认克林顿向朝方道歉,同时否认美方为这两名记者获释做出任何让步。但一名不愿公开姓名的官员说,克林顿告诉朝方,如果释放这两名记者,积极的事情可能出现。

报道说,金正日以国防委员会委员长的身份下达命令,对两名美国记者实施“特赦”。在托克林顿转达的口信中,美国总统奥巴马对此深表谢意,并传达了“如何改善两国关系的想法”。释放美国记者显示了朝鲜奉行“人道主义和爱好和平的政策”。

克林顿5日上午离开朝鲜,新华社记者记者在机场看到,两名获释女记者随克林顿同机回国。

朝鲜方面今年3月以非法进入朝鲜的理由扣留李丽



朝中社5日提供的照片显示的是朝鲜最高领导人金正日(前左)在平壤会见克林顿(前右)。

娜和凌志美两名美国记者,并于6月8日以“敌视朝鲜民族罪”和“非法入境罪”判处她们12年劳动教化徒刑。两人为美国潮流电视台工作。克林顿执政时期担任副总统的戈尔是这家有线电视台的创办人之一。

美方保持低调

克林顿到达平壤时,朝鲜方面安排献花,但没有举行欢迎仪式。这位前总统没有在机场发表讲话,也没有回答记者问题。

白宫发言人罗伯特·吉布斯在声明中说:由于这完全是为争取两名美国人获释的私人访问,我们将不发表评论。我们不想妨害前总统克林顿成功完成使命。”

路透社报道,一名随同美国国务卿希拉里·克林顿前往非洲的美高级官员拒绝在前总统克林顿访朝期间发表评

论。我们关注的是使命成功完成以及两名记者安全返回,”这名官员说。

在回答记者关于朝鲜方面报道奥巴马托克林顿给金正日带口信的问题时,吉布斯说:这不是真的。”

韩国联合通讯社援引外交人士的话报道,克林顿到访前,朝鲜已经通过驻纽约联合国总部的外交渠道与美方达成协议,将把两名记者移交给克林顿。

访朝或有多重目的

西方媒体援引专家评论报道,朝鲜和美国眼下在核计划和导弹发射等问题上关系恶化,克林顿可能借访朝机会为改善双边关系做出努力,同时,朝鲜高规格接待克林顿显示朝方可能也愿意改善两国关系。

朝中社报道,双方在“诚

挚的气氛中”就两国间“悬而未决”的问题展开“坦诚和深入的讨论”,并“达成共识”,认为需要通过谈判解决这些问题。”

报道说,克林顿一行的访问将“有助于深化朝鲜和美国的相互理解及建立互信”。

法新社援引韩国朝鲜问题研究所教授杨武仁的话报道,朝鲜派出高级官员到机场迎接克林顿“是在释放信号,显示它盛情接待这位美国前总统,同时愿意举行包括核问题在内的政治对话”。

韩国智库“世宗研究所”朝韩问题专家张成昌(音译)说,朝鲜想通过克林顿来访寻求改善与美国的关系,或者结束因核试验和联合国制裁造成的外交僵局。他说,这次访问“将为两国讨论包括核计划在的一系列问题铺路”。

朝鲜已宣布不参加核问题六方会谈,但暗示存在与美国举行直接对话的可能性。

韩国东国大学教授金永铉(音译)认为,克林顿将讨论除释放记者外的一系列政治问题。一次访问虽然不能取得重大突破,但“将为朝方放弃核计划谈判创造新的势头”。

美国参议院军事委员会成员林赛·格雷厄姆在美国全国广播公司电视节目上说,虽然不清楚克林顿是否肩负讨论政治问题的使命,但如果他能与朝方官员坐下来,传达美国方面在核问题上的信息,将是一件好事。

如果这次访问能成为改善关系的基础,那将很不错,”他说。 惠晓霜(新华社)

普京度假露宿野外 爬树骑马尽显“硬汉”形象

英国前首相布莱尔喜欢沐浴在加勒比的灿烂阳光下,法国总统萨科齐选择在私人别墅旁的海滨畅游,但这些绝不是俄罗斯总理普京的“硬汉”作风。据英国《每日邮报》报道,8月3日,普京在西伯利亚的野外帐篷中度过了为期一天的假期生活。他乘坐橡皮艇沿河漂流,同当地人一起准备木柴生火,还将自己的手表慷慨地赠与一名牧童。

几天来,这位俄罗斯国家领导人的日程排得满满的,他刚刚结束了对伊尔库茨克地区的视察。7月31日,普京来到俄罗斯远东地区,身着潜水衣在太平洋契卡洛夫岛附近海域亲手为一条白鲸装上卫星追踪器;第二天,他乘坐微型潜艇至世界最深淡水湖贝加尔湖水下大约1400

米处,探查新能源“可燃冰”;随后,他又在塔尔茨建筑和民族博物馆体验了一把趁热“打铁”。

尽管如此,现年56岁的普京在节假日当天依旧活力充沛,游泳、爬树、骑马一个也不少,就好像上演动作片一样刺激,以至于有俄罗斯记者问他,下一站是否要参观国际宇宙空间站?普京委婉地拒绝了这一提议,原因是“地球上还有大量工作要做”。

当然,他的“强壮胸膛”再次被记者抓拍成功,这次普京赤裸上身骑在一匹马上。2007年,时任总统的普京在西伯利亚度假时袒露上身曾博得满堂彩,甚至有媒体称,普京在以另一种方式展示俄罗斯人的“肌肉”,也能震慑全球。 王菁



普京赤裸上身草地上骑马



普京爬上树后享受清闲一刻



畅游的普京

奥巴马夫妇获评“最佳着装”

据新华社电4日出版的美国时尚杂志《名利场》把美国总统奥巴马和妻子米歇尔双双列入“最佳着装者”之列。

法新社报道,奥巴马与电影明星布拉德·皮特、007詹姆斯·邦德的扮演者丹尼尔·克雷格等一道入选《名利场》评出的穿着最佳的十位男性。米歇尔则与法国总统萨科齐的妻子布鲁尼一同获

评为最优雅的“第一夫人”。米歇尔的着装品位一直广受好评,今年3月《时尚》杂志以她作为封面人物,4月她入选美国《人物》杂志年度全球100名最美丽人物。相比之下,奥巴马曾遭妻子嘲笑对时尚“一窍不通”,他7月为美国职业棒球全明星赛开球时身穿一条过时牛仔褲,引起时尚界一片哗然。

俄核潜艇“潜伏”美国东海岸

美国国防部官员4日说,两艘俄核动力潜艇近日在美国东海岸附近的海域游弋,引起美国国防部和情报部门担忧。一名俄军方高层5日说,这两艘核潜艇在美国附近海域游弋只是日常巡逻的一部分。

潜艇游弋

美军两名不愿公开姓名的高级官员说,两艘核潜艇在距离东部海岸数百公里处游弋,目前尚未有引起美军担忧的举动。

《纽约时报》报道,这两艘核潜艇为“鲨鱼”级,堪比美海中的“洛杉矶”级攻击核潜艇。其中一艘属最新II型“鲨鱼”级核潜艇,与I型相比噪音更小,也是俄罗斯海军舰队中较先进舰艇之一,装备有反潜、反鱼雷以及打击地面和海上目标的导弹。

美国国防部官员说,其中一艘潜艇4日在距离美国海岸约300公里公海海域停留,另一艘潜艇位置不详。一名高级官员说,另一艘潜艇近日向南驶往古巴附近,但也有官员说潜艇向北行驶。国防部官员拒绝推测潜艇上配置何种武器装备。

美国北方司令部发言人迈克尔·库赫瑞克在一份声明中证实俄潜艇在美附近海域巡逻一事,表示美军一直在监视这两艘潜艇。

活动频繁

俄罗斯武装部队副总参谋长阿纳托利·诺戈维岑5日说,俄军于2007年重启战略轰炸机巡逻后开始恢复潜艇巡逻。他说,俄潜艇巡逻是“正

常事件”,建议美军也派潜艇到俄附近海域巡逻。

美军官员说,他们早些时候就通过情报来源获知俄潜艇的活动,俄方事先并未将此事向美方通报。这两艘核潜艇并未进入美国领海。

去年2月,两架俄罗斯轰炸机在西太平洋海域逼近美军“尼米兹”号航母,其中一架两度飞越航母,飞行高度约为610米,后遭美军战斗机拦截。

去年12月,俄海军与委内瑞拉海军在加勒比海域举行联合军事演习,俄“恰巴年科海军上将”号反潜舰在参加完演习后从大西洋穿越巴拿

马运河驶向太平洋,这也是俄军舰自第二次世界大战结束以来首次进入巴拿马运河。

“冷战”再现?

《纽约时报》认为,这起事件让人想起冷战时期,美苏互派潜艇刺探对方军事情报,追踪对方潜艇部队活动的往事。但苏联解体后,俄海军几乎丧失远洋作战能力,俄核潜艇此次远隔本土数千公里,让美军方官员和防务政策专家吃了一惊。

海军历史学家、潜艇战专家诺曼·波尔马说:我不认

为这15年来他们(俄罗斯)向美国沿海派出过两艘一级核潜艇。”他说,俄军方试图显示他们仍是俄政治和经济事务的参与者。”

尽管俄核潜艇除了在美国领海附近出没外,并无其他挑衅举动,但美军官员仍对这种不同寻常的行动表示担忧。

一名美国国防部高级官员说:“俄罗斯海军采取任何不同寻常的举动都会引起担忧。”

任元俊(新华社)



俄核动力潜艇 资料图片

招商信息

央视推荐 火爆招商
神头鱼尾酸炒吧 开一家,火一家
详见央七.播出时间 07:00,10:35,22:32,07:00,50
招商:025-83203238,83203239

手工订单 免费合作
玩具、串珠、电子半成品、家庭办厂、服装、技师上门驻点收货结算
020-85947359,85947355

优势项目合作
北京亚太国际投资管理有限公司现聘矿产、农业、林业、水电站、医院、学校、房产、再建、扩建等优势项目合作。(诚信业务经理)
电话:010-85806401 15910701601
传真:010-85803247 邮编:100022
地址:北京市朝阳区建国路88号现代城2号楼3007

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

全省版 广告 025-84519772

公告

邀请招标公告

我公司在宿迁泗洪县四河乡有一处新建车间、办公楼土建项目,工程造价约为120万元。现对外邀请符合以下条件的施工单位参加报名。要求如下:
1、企业专业承包资质三级以上
2、二级建造师现场管理,
3、有过相关工程经验。
报名截至时间:2009年8月11日下午3:00。报名地点:南京莫愁路357号310室。报名时需提供以下材料,营业执照、资质证书、建造师证书、安全生产许可证、安全资质证书、法人代表证书或法人代表委托书。(带原件留下复印件)
联系人:张先生
电话:025-8666938 13951774104

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点
专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。8月4日至8月16日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所

白斑

治疗费优惠50%

南京鼓楼区中医院广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白癜风患者得到康复。即日起至8月31日特邀中华医学会白斑专家黄教授来宁会诊,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856报名登记。

地址:南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼